

29 ноября 2025 года - дата, которая запомнится младшему **отряду юных инспекторов движения (ЮИД)** «ПДД-знайка» Рысайкинской школы. В этот вечер ребята вместе с родителями отправились на необычную прогулку — не просто ради отдыха, а чтобы на собственном примере показать, как важно соблюдать правила дорожной безопасности в тёмное время суток.

Отряд «ПДД-знайка» решил наглядно продемонстрировать: безопасность на дороге — это прежде всего видимость.

Световозвращающие элементы: не просто деталь, а необходимость. Во время прогулки каждый участник — и дети, и взрослые — был оснащён световозвращающими элементами. Они размещались:

- на одежде (нашивки, брелоки);
- на рюкзаках (специальные ленты, значки);
- на сумках (световозвращающие полоски);
- на обуви (наклейки, вставки).

Эти небольшие детали играют огромную роль:

- увеличивают видимость пешехода на дороге в свете фар автомобиля;
- снижают риск ДТП — по статистике, наличие световозвращателей уменьшает вероятность наезда в 3–5 раз;
- дают водителю дополнительное время на реакцию (до 2–3 секунд), что критически важно на скорости.

Вечерняя прогулка 29 ноября 2025 года стала не только увлекательным событием, но и важным уроком:

Безопасность — это привычка. Ношение световозвращателей должно стать нормой для каждого пешехода.

Пример взрослых важен. Когда родители соблюдают правила, дети воспринимают их как естественную часть жизни.

Знание спасает жизни. Даже маленькие шаги (например, прикрепление брелока на рюкзак) могут предотвратить трагедию.

Отряд «ПДД-знайка» доказал: быть заметным на дороге — просто, а соблюдать правила — ответственно. Их инициатива — это вклад в безопасность не только своего села, но и всего дорожного движения.

#РНБСуббота

#РНБ63

#ЮИД63

#БДД63